
1. Oldřich Hájek, architekt, SHA praha 10

„Jsem velmi spokojen. Mám hodiny podle mé potřeby. Díky lektorce (Martině) mně začala
výuka jazyka "na stará kolena" bavit. Jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 20.8.2018 z IP: 89.24.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Petr Budinský, student VŠ Praha 6

„Na škole se mi nejvíce líbí klidný a lidský přístup ke studentovi, kdy se lektor naplno věnuje
žákovi a chápe jeho slabiny, které se následně dokáže …pokračování na další straně…
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K 20. 8. 2018 evidujeme těchto 6 ověřených osobních doporučení:

6 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  vylepšit. Proto jsem studentem školy StudyLine již přes rok a za tu
dobu jsem si ucelil základy, které mi chyběli. Podařilo se mi odbourat ostych z ústního projevu a
aplikovat ho při studiu na VŠ. Školu bych doporučil všem, kteří si chtějí procvičit jazyk ať už
psaný, či mluvený, nebo se naučit něco nového.“

Hodnoceno 7.6.2018 z IP: 89.102.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Marie Beranová, MHMP Praha

„Se školou jsem velmi spokojena, vždy mi bylo vyhověno, pokud jsem potřebovala nějakou
změnu. Na škole mi také vyhovuje její dostupnost. Mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 27.2.2018 z IP: 176.114.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Samuel Hornek, manager, Make Money, s.r.o Praha

„Před cestou do Anglie jsem si potřeboval zlepšit a oživit angličtinu. I když jsem už dříve kurzy
angličtiny navštěvoval, stále jsem byl na úrovni ´falešného začátečníka´, což jsem se rozhodl
změnit a vyzkoušel jazykovou školu Studyline v Praze. Kurzy mě baví a hodina a půl vždy
uteče tak rychle, že bych chtěl víc. Líbí se mi, že se neučím nesmyslné poučky a učebnicové
fráze, ale angličtinu, tak jak se s ní doopravdy mluví v reálném životě. Poprvé za svůj život
mám chuť si po příchodu domů sednout a dělat si domácí úkoly z angličtiny. Díky!“

Hodnoceno 9.1.2017 z IP: 94.230.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Lenka Pajerová, interní auditor Praha 1

„Jsem s výukou angličtiny nadmíru spokojená. Kéž by naše školství mělo lektory, jako je Radim.
Velmi oceňuji SKUTEČNĚ individuální systém výuky a vždy pozitivní energii lektora, která i
mou často počáteční lenost a únavu cokoli dělat, přemění v zájem a hlad po nových a nových
infomacích." Rozhodně bych Radima jako lektora doporučila všem.“

Hodnoceno 5.1.2017 z IP: 83.208.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Monika Faltejsková, medical reprezentative, Astellas Praha

„jsem velice spokojená s výukou na této škole - lektora znám již déle a delší dobu s ním
spoloupracuji - učí mne AJ chválím si individuální přístup - nemusím se stresovat.... vidím v AJ
veliký pokrok ve srovnání v čase - pozitivní rozmluví i nemluvícího, má osobní a zároveň
profesní přístup rozhodně doporučuji“

Hodnoceno 4.1.2017 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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